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Anleitung zur Verschlüsselung von Office Dateien unter MacOS 
 

Erstellt mit Microsoft Excel, Word und PowerPoint 2016 unter MacOS High Sierra 
Die Anleitung sollte unabhängig vom OS auch unter älteren MacOS Versionen anwendbar sein. 
 
!!! Information !!! 
Es wird in keiner Hinsicht Haftung für eventuell entstandene Schäden, bei Benutzung dieser 
Anleitung, übernommen. 
Seit der Einführung von Microsoft Office 2007 ist der Algorithmus ausgefeilt und ist derzeit nur 
durch Brute-Force-Attacken zu knacken. 
Beachten Sie dieses bitte bei der Vergabe des Kennwortes und dessen Aufbewahrung. 
 
Unter Mac OS ist Office nicht ganz so konsistent konfiguriert, wie bei einer Windows Version. 
 

Word 2016 unter MacOS 
 
Öffnen Sie das zu schützende Word Dokument und klicken auf den Reiter „Extras“ und wählen 
„Dokument schützen“ aus. 
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Im sich öffnenden Menü Das Kennwort eingeben, in der zweiten Zeile bestätigen und mit „OK“ den 
Vorgang abschließen. 
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Excel 2016 unter MacOS 
 

Öffnen Sie das zu schützende Word Dokument und klicken auf den Reiter „Ablage“ und wählen 
„Speichern unter“ aus. 
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Im sich öffnenden Menü Das klicken Sie auf „Optionen“. 
 

 
Es öffnet sich der Dialog zur Kennwortvergabe, es ist zur Verschlüsselung nicht notwendig, ein 
Kennwort zur Änderung festzulegen, das Kennwort muss im weiteren Verlauf bestätigt werden. 
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PowerPoint 2016 unter MacOS 
 

Öffnen Sie das zu schützende PowerPoint Dokument und klicken auf den Reiter „Ablage“ und wählen 
„Kennwörter“ aus. 
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Es öffnet sich der Dialog zur Kennwortvergabe, vergeben Sie sich ein Kennwort und klicken auf 
„Kennwort festlegen“. 

 

 
 
Office für Mac ist nicht so konsistent programmiert wie Office für Windows, die Dateiverschlüsselung 
bildet da keine Ausnahme. 


